

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 24 жовтня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24 жовтня перед початком засідання виконавчого комітету міської ради заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін і секретар міської ради Олег Колюка вручили відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету працівникам автотранспортних підприємств міста Кропивницького з нагоди Дня автомобіліста і дорожника.

24 жовтня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 53 проекти рішень, серед яких: про встановлення ТОВ «ЗАПОРІЖЖЯТЕПЛОЕНЕРГО» тарифу на теплову енергію; про встановлення КП «Теплоенергетик» КМР» одноставкових тарифів на послуги з постачання теплової енергії; про внесення змін до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 10 травня 2022 року № 252 «Про затвердження Порядку надання одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали участь у бойових діях або забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, для виготовлення та встановлення пам'ятника» тощо.

Також розглянуто проекти рішень щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо соціальної підтримки населення та надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та містобудування.

24 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради керівниками виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: зустрічі з головою Національної служби здоров'я України Наталією Гусак 25 жовтня та озвучення проблемних питань; проходження опалювального періоду; забезпечення водопостачання та очищення каналізації; ремонту сховищ цивільного захисту населення; утримання дорожньої мережі; благоустрою території міста; виділення та використання державної субвенції за програмою «Активні парки»; надання гуманітарної допомоги громадськими та міжнародними організаціями /фондами; зайнятості населення (залучення внутрішньо переміщених осіб до виконання суспільно-корисних робіт); надання ваучерів на навчання, грантів та мікрогрантів тощо.

24 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бежана відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуто 24 справи за статтями 152, 154 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Вирішено: закрити 7 справ, притягнути до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 6800 грн за 10 справами, перенести розгляд на наступне засідання 7 справ.

24 жовтня під головуванням депутата Кропивницької міської ради Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто 37 звернень мешканців міста та 17 звернень депутатів Кропивницької міської ради. За результатами розгляду звернень погоджено надання допомоги 37 громадянам, відмовлено в наданні допомоги 10 громадянам та направлено на доопрацювання 7 звернень.

24 жовтня начальник управління охорони здоров'я Оксана Макарук провела нараду з керівниками та завідуючими реабілітаційних відділень закладів охорони здоров'я.

Розглянуто питання про стан надання реабілітаційної медичної допомоги населенню.

За результатами наради надані відповідні доручення.

24 жовтня заступник начальника управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Катерина Черкаська провела нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих управлінню дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті питання: про фінансову дисципліну в платних гуртках та секціях; про стан виконання поточних ремонтів; про підготовку до атестації педагогічних працівників.

24 жовтня під головуванням заступника голови Фортечної районної у м. Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради.

Розглянуто 14 адміністративних справ, по яких винесено рішення: накладено штраф на 6-х осіб; винесено усне зауваження 6 особам; закрито за відсутністю складу адміністративного правопорушення 2 справи.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

24 жовтня у бібліотеці-філії № 15 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено бібліотечний урок «Культура інформаційного пошуку в Інтернеті».

Бібліотеку відвідали учні 5-х класів КЗ «Гірнична гімназія». Під час заходу діти більше дізналися про небезпеки в кіберпросторі та захист від них.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА